



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE TOLEDO

CORRECCIÓN DE ERROR

Corrección errores en anuncios resoluciones P.S. de la Vicealcaldía número 3959, de 8 de junio de 2021, relativa a la convocatoria de cinco plazas de auxiliar de archivos y bibliotecas, y número 3962, de 8 de junio de 2021, relativa a la convocatoria de una plaza de técnico de sanidad ambiental, del personal funcionario del Ayuntamiento de Toledo.

Advertidos dos errores materiales en los anuncios referidos a continuación, se realizan las siguientes correcciones:

–En el anuncio publicado en el “Boletín Oficial” de la provincia de Toledo número 112, del día 16 de junio de 2021, número de inserción 2978, donde pone “... Finalmente, por acuerdo de de mayo de 2021, se modificó la oferta de empleo público de 2021,...” debe decir: “... Finalmente, por acuerdo de 19 de mayo de 2021, se modificó la oferta de empleo público de 2021,...”.

–En el anuncio publicado en el “Boletín Oficial” de la provincia de Toledo número 112, del día 16 de junio de 2021, número de inserción 2981, donde pone “Resolución P.S. de la Vicealcaldía número 3958, de 8 de junio de 2021,...” debe decir “Resolución P.S. de la Vicealcaldía número 3962, de 8 de junio de 2021,...”.
Toledo, 17 de junio de 2021.–El Secretario General de Gobierno, Jerónimo Martínez García.

N.º I.-3096